## ZERTIFIKAT



ISO 9001:2015

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

Knettenbrech + Gurdulic Metallrecycling GmbH

## Zertifizierter Bereich:

Abfallentsorgung, Transportlogistik, Umweltdienstleistungen

## Zertifizierter Standort:

Ferdinand-Knettenbrech-Weg 10a, 65205 Wiesbaden, Deutschland (weitere Standorte siehe Anhang)

ein Qualitätsmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. A20011325 erbracht.

Zertifikats Registrier-Nr.: 10320186 Zertifikat gültig vom: 05.03.2020 Gültigkeit vorheriges Zertifikat: 13.02.2020 Zertifikat gültig bis: 13.02.2023







DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 05.03.2020

## Anhang zum Zertifikat Nr. 10320186

gültig vom 05.03.2020 bis 13.02.2023

Die folgenden Standorte / Firmen fallen unter das o.g. Zertifikat:

	Zentrale	Zertifizierter Standort	Zertifizierte Bereiche
	Knettenbrech + Gurdulic Metallrecycling GmbH	Ferdinand-Knettenbrech-Weg 10a 65205 Wiesbaden Deutschland	siehe Seite 1
	an den folgenden Standorten		Zertifizierte Bereiche
1.	Knettenbrech + Gurdulic Metallrecycling GmbH	Ferdinand-Knettenbrech-Weg 7a 65205 Wiesbaden Deutschland	Abfallentsorgung
2.	Knettenbrech + Gurdulic Metallrecycling GmbH	Mühlheimer Straße 121a 63075 Offenbach Deutschland	Abfallentsorgung, Transportlogistik, Umweltdienstleistungen
3.	Knettenbrech + Gurdulic Metallrecycling GmbH	Benzstraße 14 64807 Dieburg Deutschland	Abfallentsorgung



DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 05.03.2020